


 Cite this: *RSC Adv.*, 2014, 4, 42271

Correction: An alternative to trial and error methodology in solid phase extraction: an original automated solid phase extraction procedure for analysing PAHs and PAH-derivatives in soot

Auréa Andrade-Eiroa,* Roya Shahla, Manolis N. Romanias and Philippe Dagaut

DOI: 10.1039/c4ra90011a

www.rsc.org/advances

 Correction for 'An alternative to trial and error methodology in solid phase extraction: an original automated solid phase extraction procedure for analysing PAHs and PAH-derivatives in soot' by Auréa Andrade-Eiroa *et al.*, *RSC Adv.*, 2014, 4, 33636–33644.

 All instances of $\Delta\epsilon$ (also $\Delta\epsilon_{crit}$) in the text should be written as follows: $|\Delta\epsilon|$ (that is, between absolute value symbols).

 In ref. 19 (A. Andrade-Eiroa, T. Le-Cong, M. Nguyen and P. Dagaut, *CheM*, 2011, 1, 62), the journal title should be *CheM* instead of *Chemistry*.

Note to readers: flow is passed against gravity through the silica commercial column by using a HPLC pump.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

